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На думку Дрісколла, США потрібно виробляти перехоплювачі, які будуть
достатньо дешевими.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Міністр армії США Ден Дрісколл заявив, що протягом найближчих чотирьох-шести тижнів

армія планує облаштувати щонайменше два внутрішні полігони, які імітуватимуть реальні

умови на українських полях бою, повідомляє CBS News.

"Можна створити умови електронної війни та всі елементи бойового середовища, а також

залучити до співпраці виробників дронів та розробників засобів протидії дронам", - заявив

Дрісколл.

Він пояснив, що таким чином американські військові зможуть вдосконалювати свої навички

та працювати пліч-о-пліч з розробниками.

Дрісколл зазначив, що в США вже є місця, де армія може проводити випробування безпечно.

Окрім цього, армія розглядає можливість використання полігону за межами США для

проведення "набагато більш інтенсивних випробувань", зокрема з гіперзвуковими апаратами.

Видання поділилося, що принаймні частина нинішніх навчань солдатів з протидії дронам не

передбачає використання електронних засобів радіоперешкод. Пояснюється, що частково

це через те, що США обмежують застосування таких засобів на своїй території.  

В статті йдеться, що представник Управління стратегічних загроз армії США Дуейн Хейс

навів дані, що Росія щомісяця виробляє від 3 000 до 5 000 ударних дронів типу "Шахед", а

також приблизно 600 000 менших дронів. Україна щомісяця виробляє близько 30 000

дронів-перехоплювачів у відповідь на загрози з боку РФ.

За словами Хейса, США "дуже добре" справляються з виробництвом "вишуканих"

боєприпасів – більш дорогих, сучасних і технічно досконалих систем озброєння, таких як

ракети для перехоплення Patriot або THAAD. 

Однак, на його думку, країні також потрібно виробляти перехоплювачі, які будуть достатньо

дешевими, щоб їх можна було використовувати як витратні засоби в "жорстокій війні на

виснаження", подібній до тієї, що триває в Україні. 

"Війна з Іраном висвітлила слабкі місця оборонної промисловості, зокрема щодо швидкості

та вартості виробництва", - зауважує видання.

Президент США планує зустрітися з керівниками провідних оборонних компаній,

щоб закликати їх прискорити виробництво. 

Раніше УНІАН повідомляв, що заступник Верховного головнокомандувача Об'єднаних сил

НАТО в Європі Джон Стрінгер зазначив, що традиційний підхід Заходу до протиповітряної

оборони, який спирається на дорогі ракети та винищувачі, більше не є життєздатним в еру

дешевих безпілотників. Вказується, що війни в Україні та на Близькому Сході демонструють,

що майбутні конфлікти можуть суттєво відрізнятися від тих, до яких звикли західні армії. За

словами Стрінгера, НАТО може зіткнутися не лише з великими військовими державами, а й

із масовим застосуванням дешевих дронів, здатних перевантажувати системи ППО. Стрінгер

зазначив, що Україна вже розробила низку дешевших рішень для боротьби з дронами,

зокрема безпілотники-перехоплювачі та системи виявлення. Він додав, що країни-партнери

починають переймати цей досвід.

Також ми писали, що розвиток українських дронів-перехоплювачів і досвід у боротьбі з

російськими атаками змінили підхід США до співпраці з Києвом. Аналітики зазначили, що

Трамп  пообіцяв "розглянути" можливість дозволити Україні самостійно виробляти ракети-

перехоплювачі для систем Patriot. Наголошується, що це перший випадок, коли Вашингтон

продемонстрував готовність розглянути такий запит Києва. Наводяться дані, що Україна

просила про це США з 2022 року. Керівник Офісу президента України Кирило Буданов

заявляв, що "Україна не лише просить, а є партнером, який готовий запропонувати щось

цікаве".

Україна хоче створювати власні ракети до Patriot: аналітики пояснили, чому це погана
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